



Выпуск №11

# ШКОЛА СЕГОДНЯ



Зимние каникулы пролетели как один миг, наполненный яркими эмоциями, отдохном и, конечно же, предновогодней суетой. Запах мандаринов и елочной хвои ещё витает в воздухе, а мы уже перелистываем календарь, встречая начало третьей учебной четверти. Этот период — особенный. За плечами — половина учебного года, подведены промежуточные итоги, и впереди — новый рывок к финишу. Начало третьей четверти — это не просто продолжение учебного процесса, это шанс начать всё заново, с новыми силами и вдохновением.

Для учеников — это возможность закрепить пройденный материал, подтянуть слабые места и с новыми знаниями уверенно двигаться дальше. Это время для новых открытий и достижений, для раскрытия потенциала и достижения поставленных целей.

Для учителей — это время для новых методик, творческого подхода и поиска эффективных способов передачи знаний. Это возможность вдохновлять своих учеников и помогать им в их развитии.

Пусть этот новый этап учебного года будет наполнен успехами, интересными открытиями и новыми знаниями! Пусть каникулы подарили вам силы и вдохновение, а предстоящая четверть станет продуктивной и плодотворной. Верьте в себя, ставьте перед собой цели и смело идите к ним! Мы желаем всем ученикам и учителям успехов в новом году и продуктивной третьей четверти!

## Колонка редактора

Здравствуйте, дорогие читатели. Вы держите марковский выпуск газеты «Школа сегодня». Надеюсь, что наша газета будет настоящим подарком для всех, кому не безразлична судьба школы и всё, что с ней связано.

Почему \*ШКОЛА СЕГОДНЯ\* потому что она:

Школьная  
Креативная  
Образовательная  
Любознательная  
Активная  
Актуальная

Самостоятельная  
Ежемесячная  
Гарантированная  
Общественная  
Достоверная  
Наблюдательная  
Яркая  
Языковая

В основу нашего издания положен принцип открытости. Любой желающий может попробовать свои силы в журналистике. Если у вас появился интересный материал, смелонесите его нам, мы с удовольствием опубликujemy его на наших страницах. Также приглашаем к сотрудничеству учителей и учеников. У многих из вас наверняка есть мысли о том, как сделать жизнь школы ещё интересней и разнообразней. У нас есть свой почтовый ящик, всю информацию можно смело отправлять сюда [gazetta24@yandex.ru](mailto:gazetta24@yandex.ru). До новых встреч!

## Новый год — новые премьеры!



Финист Ясный Сокол — самый удалой богатырь Белогорья. Однажды герой отправляется в новое непростое путешествие, которое приводит его в восточные земли. Там богатырь поймёт простую истину — один в поле не воин.

далёком городе живет девочка Элли. Однажды злая колдунья Гингема наколдовала ураган, который унёс Элли и ее собачку Тотошку в страну Жевунов. Чтобы вернуться домой, Элли вместе с новыми друзьями Страшилой, Железным Дровосеком и Трусливым Львом придётся отправиться по дороге из жёлтого кирпича в Изумрудный город — на поиски Волшебника, который исполнит их заветные желания.

Четыре новеллы, действие которых разворачивается в канун Рождества. Брат и сестра Гуннар и Гунилла вынуждены встречать праздник в больничных койках. Однако их скучные дни внезапно превращаются в увлекательное приключение благодаря необычному подарку — старинным часам, в которых скрывается секрет: внутри живёт деревянная кукушка, хранительница историй, которая и переносит Гуннара и Гуниллу в чудесный мир сказок Астрид Линдгрен.

тважная Каяра из империи инков с детства мечтала быть частью престижной лиги посланников. Но ни её смелость, ни её смекалка не могут победить существующие предрассудки. Бросая вызов судьбе, Каяра отправляется в захватывающее путешествие по просторам вокруг таинственного Мачу-Пикчу. Однако она и не догадывается, что скоро в её руках окажется судьба её племени и затерянного Золотого города.

Мальчику Бенни и девочке Иде подарили по волшебному животному, которые не только умеют разговаривать, но и готовы стать для них их лучшими друзьями. Всех вместе их ждут впереди невероятные приключения, но сумеют ли они выполнить главное условие «Волшебного зоомагазина»: сохранить втайне от взрослых своих новых друзей?



# Как наладить отношения с детьми: советы психолога

## Страница психолога



Отношения между родителями и детьми — это фундамент, на котором строится личность ребенка, его уверенность в себе и счастье. Иногда эти отношения требуют работы и внимания. Вот несколько советов от психолога, которые помогут родителям наладить более тесную и доверительную связь со своими детьми:

1. Проводите качественное время вместе: Не просто находитесь рядом, а действительно уделяйте ребенку *undivided attention* — полное, неразделенное внимание. Отложите телефон, выключите телевизор и полностью сфокусируйтесь на ребенке. Играйте вместе, читайте, гуляйте, разговаривайте — главное, чтобы это время было наполнено эмоциональной близостью.
2. Слушайте и слышьте: Дети, как и взрослые, нуждаются в том, чтобы их чувства и мысли были услышаны и приняты. Внимательно слушайте, что говорит ваш ребенок, не перебивайте и не обесценивайте его переживания. Задавайте уточняющие вопросы, чтобы показать, что вы действительно интересуетесь его жизнью.
3. Говорите о своих чувствах: Дети учатся понимать эмоции, наблюдая за взрослыми. Не бойтесь говорить ребенку о своих чувствах — как положительных, так и отрицательных. Объясните, почему вы испытываете те или иные эмоции, и как вы с нимиправляетесь.
4. Устанавливайте четкие границы: Дети нуждаются в структуре и правилах. Четкие границы дают им чувство безопасности и понимания, что от них ожидают. Однако правила должны быть разумными и соответствовать возрасту ребенка. Объясните ребенку, почему существуют те или иные правила, и будьте последовательны в их соблюдении.
5. Позволяйте ребенку делать ошибки: Ошибки — это неотъемлемая часть процесса обучения и взросления. Не ругайте ребенка за ошибки, а помогите ему извлечь из них урок. Поддерживайте его и поощряйте пробовать новое, даже если есть риск неудачи.
6. Хвалите и поощряйте: Дети нуждаются в признании и похвале. Отмечайте его успехи, даже самые маленькие. Хвалите не только за результат, но и за усилия, которые он прилагает.
7. Уважайте личное пространство ребенка: У каждого человека, даже самого маленького, должно быть личное пространство. Стучите в дверь, прежде чем войти в комнату ребенка, не читайте его личные дневники без разрешения.
8. Проводите семейные ритуалы: Совместные ужины, прогулки, чтение сказок перед сном — все это создает чувство единства и близости в семье.
9. Будьте примером: Дети учатся, подражая взрослым. Будьте тем человеком, каким вы хотите видеть своего ребенка.
10. Не бойтесь обращаться за помощью: Если вы испытываете трудности в отношениях с ребенком, не стесняйтесь обращаться за помощью к психологу.

Работа над отношениями с детьми — это непрерывный процесс, требующий терпения, любви и понимания. Но результат — крепкие, доверительные отношения — стоит всех затраченных усилий.



10 января в МБОУ СОШ №24 имени генерала Н.Н. Раевского прошло значимое событие — собрание атаманов классов с отчетной презентацией атамана школы и казаками-наставниками. Это мероприятие собрало не только активных учеников, но и педагогов, и представителей местного казачества, что придало мероприятию особую атмосферу единства и поддержки.

Основной целью собрания было подведение итогов работы атаманов классов и атамана школы за прошедшее учебное полугодие, обсуждение достижений и проблем, а также планирование мероприятий на следующее полугодие. Участники собрания активно обсуждали, как сделать школьную жизнь более насыщенной и интересной, и как привить детям больше ответственности и уважения к традициям. Атаманский час стал ярким примером того, как важно взаимодействовать для достижения общих целей. Это мероприятие вдохновило участников на новые свершения и позволило наладить еще более крепкие связи между учениками, педагогами и представителями местного казачества. Впереди нас ждет новое учебное полугодие, полное возможностей и перспектив.